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Nr. 13.908/09.06.2022 

 

REFERAT DE APROBARE 

pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat al 
obiectivului de investiții „Totemuri intrare în judeţul Arad” pe DJ 682 km 9+000 

(partea dreaptă) 
 

   

                     

Referitor la investiția „Totemuri intrare în judeţul Arad” pe DJ 682 km 9+000 (partea dreaptă)   

U.A.T.Birchiș în urma deplasării pe teren și analizării amplasamentului pentru execuția totem-

ului s-a constatat că acesta este amplasat sub rețeaua electrică aeriană magistrală ce face 

legătura între județul Timis și județul Arad. Analizând datele tehnice din proiect, respectiv 

înalțime-diafragmă-beton s-a constatat că execuția lucrării sub rețeaua electrică nu poate fi 

executată din motive de protecția muncii, existând pericolul de producere a arcului-electric, 

respectiv electrocultare. Soluția tehnică agreată de deținătorul rețelei electrice este prin pozarea 

cablurilor electrice în subteran între stâlpii 126 și 127, ceea ce implică valori mai mari ale 

investiției  față de cele estimate, valori care se regasesc in devizul general al deținatorului 

rețelei, în baza căruia a fost  actualizat devizul general al proiectantului, la poziția ”1.4. 

Cheltuieli pentru relocare/protecția utilităților” cu o valoare de 81.877,07 lei,  supus spre 

aprobare. 

  Așadar, având în vedere art. 10 alin (4) al Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind 

etapele de elaborare și conţinutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente 

obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu modificările și completările 

ulterioare, este necesară actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiție „Totemuri 

intrare în judeţul Arad” pe DJ 682 km 9+000 (partea dreaptă), U.A.T.Birchiș. 

  În sensul celor de mai sus, solicit aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea 

Devizului general actualizat al obiectivului de investiții „Totemuri intrare în judeţul Arad” pe DJ 

682 km 9+000 (partea dreaptă), U.A.T. Birchiș. 
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